

# PROCÈS-VERBAL

VENDREDI 2 AOÛT 2013

Lieu : 240, 4<sup>e</sup> Rang, Acton Vale



## MEMBRES DU CONSEIL D'ADMINISTRATION

**PRÉSENTS :** Pierre Dupuis      Sylvie Shaw      **ABSENTS :** Marc Deslandes  
Marc Benoit      Daniel Turcot      Serge Fontaine  
Sylvie Bélair      Dominique Messier  
Jany Proulx      Daniel Marois

### 1. OUVERTURE DE L'ASSEMBLÉE

Sylvie Bélair constate le quorum et déclare l'assemblée ouverte 19 h 40.

### 2. LECTURE ET ADOPTION DE L'ORDRE DU JOUR

Lecture par Sylvie Bélair. Ajout des points suivants :

- 9.3 Avis de renouvellement de Québec à cheval
- 9.4 Randonnée Roxton-Racine

### 3. LECTURE ET ADOPTION DU PROCÈS-VERBAL DE LA DERNIÈRE ASSEMBLÉE

Le procès-verbal du 21 juin est lu par Sylvie Bélair. L'adoption du procès-verbal est proposée par Dominique Messier et secondée par Sylvie Shaw. Adopté à l'unanimité.

### 4. COURRIER

Cooptel	Sommaire du compte
---------	--------------------

### 5. RAPPORT FINANCIER ET COMPTE DE BANQUE

Solde en date du 28 juin 2013 : 14 555,34 \$

### 6. COMPTES À PAYER

258,69 \$	Terrassement Larivière (travaux pour pont chez M. Beauchemin)
7,25 \$	Timbres (Info-Club)
40 \$	Sylvie Bélair (location salle de réunion)
350,67\$	Acton Expert (chandails du Club)
57,49 \$	Cabinets Express (nettoyage des toilettes chimiques)
58,62 \$	Provigo (bière)

## **7. COMITÉ DE LOISIRS**

- Sylvie Bélair s'occupe de réserver la salle du Centre de bénévolat pour la soirée de clôture du 9 novembre.

## **8. DROIT DE PASSAGE ET SIGNALISATION**

- Discussion pour trouver un moyen de faire paraître les rangs sur les cartes régionales utilisées par le Club. Possibilité de faire appel à une personne spécialisée en infographie.
- Sentiers à venir chez Normand St-Pierre, sur le 4<sup>e</sup> Rang : on recherche si possible des ponceaux usagés pour les ponts à faire. Daniel a débuté le travail de cartographie avec le GPS.

## **9. VARIA**

### **9.1 Clinique de randonnée du 3 août**

Une vingtaine de participants sont inscrits.

### **9.2 Soirée de clôture**

On cherche à encourager des producteurs locaux, si possible. Petite dégustation d'un vin.

### **9.3 Avis de renouvellement des cartes privilège de Québec à cheval**

Sylvie Shaw demande que les membres du C.A. envoient eux-mêmes leur avis envoyé par Québec à cheval, afin d'accélérer le processus de renouvellement.

### **9.4 Randonnée Roxton-Racine**

La randonnée du 5-6 octobre est annulée en raison de la chasse, qui débute le 28 septembre. On prend bonne note de cette information pour l'an prochain.

## **10. DATE DE LA PROCHAINE RÉUNION ET LEVÉE DE L'ASSEMBLÉE**

La date de la prochaine réunion est le vendredi 6 septembre 2013 à 19 h 30 chez Sylvie Bélair.

La levée de l'assemblée, à 21 h 25, est proposée par Daniel Marois et secondée par Daniel Turcot. Adpotée à l'unanimité.

---

Président

---

Secrétaire